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平成２８年度 印西市通学区域審議会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２８年１１月２１日（月）午後２時～午後２時３０分 

２ 開催場所 印西市役所 ４１会議室 

３ 出 席 者 篠原 英光 委員、内田 圭子 委員、押田 香代子 委員 

       池亀 節雄 委員、田中 貴之 委員、三浦 千奈美 委員 

４ 欠 席 者 なし 

５ 事 務 局 大木教育長、坂木学務課長、渡邉主幹、大知指導主事、岡田指導主事 

６ 傍 聴 者 ２名 

７ 議  事 （１）牧の原小学校及び滝野小学校の通学区域変更について 

         ①答申（案） 

       （２）その他 

８ 議 事 録 （要点筆記） 

 

事務局  本日はご多用のところ、当審議会の会議にお集まりいただき、ありがとうござ

います。 

会議に先立ちまして、何点かご説明とご報告をさせていただきます。 

「会議の公開と傍聴規定について」でございますが、当審議会につきましては、

原則公開とさせていただきます。 

また、傍聴につきましては、事務局で作成した傍聴要領に沿って受付しており

ますことをご報告申し上げます。 

なお、現時点での傍聴者は１人ですが、会議途中で傍聴の希望があった場合は、

随時、入室を許可したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

次に、「会議の録音及び会議録の署名について」でございますが、当審議会の会

議につきましては、会議録を作成する都合上、録音させていただきます。 

また、会議録の署名につきましては、毎回２名の委員の方にお願いしており、

今回は、池亀委員と田中委員にお願いいたします。 

なお、会議録につきましては、署名いただいた後、市役所の行政資料室への設

置やホームページへの掲載により公表いたします。会議録の公表にあたりまして

は、発言者の氏名を伏して行いますことを申し添えます。 

それでは只今より、平成２８年度印西市通学区域審議会を開催いたします。 

はじめに、会議の開催について、ご説明とご報告をさせていただきます。 

印西市通学区域審議会設置条例において、「審議会の会議は、委員の過半数の出

席がなければ開くことができない。」と規定されております。 

本日の出席委員は、６名中６名でございますので、同条例の規定に基づく定足

数に達しておりますことから、ここに会議が成立いたしますことをご報告させて
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いただきます。 

それでは、次第２の会長あいさつを篠原会長より御挨拶をいただきたいと思い

ます。 

 

会 長  スムーズに会が進行できますよう、御協力をお願いします。 

 

事務局  それでは早速、「議事」に入りたいと思います。ここから先の進行は、篠原議長

にお願いします。 

 

議 長  それでは、次第の３「議事」に入ります。 

     （１）「牧の原小学校及び滝野小学校の通学区域の変更について」を議題としま

す。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  【第１回会議での委員意見の概要を説明】 

 

議 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見がありましたらお願いします。 

 

委 員  ３点お願いします。今の説明に関連する事項ですが、本校に在籍する児童が２

年男子２名、いずれも下に子どもがいます。いつ頃説明を予定しているかという

時期についてお聞きしたいと思います。２点目です。来年の４月１日までに転入

予定児童が３名いるが、そのうち１名は１月１日付けである。この転入予定児童

に対して説明する時期についても現時点でわかればお聞きしたいと思います。３

点目です。新１年生として４名が入学予定であるが、いずれも２月予定の保護者

説明会の案内をしています。この新１年生４名に対する本日の決まった内容につ

いての連絡、及び連絡時期についてお聞きしたいと思います。 

 

委 員  この後、諮問に対する答申をいただけたとして、１２月予定の定例の教育委員 

会議にかけます。教育委員会議の決定を経て、速やかに行うということで考えて 

います。この３つの場合、現在通われている家庭、転入予定の３名、新入生の４ 

名のご家庭につきましては、１２月１４日の定例教育委員会会議を経て正式に説 

明をいたします。 

 

議 長  繰り返しますと、今日の答申を受けて、１２月の教育委員会議で承認を通過し 

たのち、教育委員会の方から、池亀委員からあった説明の時期についての３つの 

質問に対して、説明を開始していくという答弁でしたが、よろしいでしょうか。 
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事務局  学校側も説明の場に参加する必要があれば、連絡をいただければ担任を含めて

話し合いをさせていただければと思います。 

 

事務局  ありがとうございます。 

 

議 長  そのあたりの連絡を密にお願いします。その他に質問ありますか。 

 

委 員  （意見なし） 

 

議 長  続きまして、（１）の①「答申（案）」を議題とします。事務局より説明をお願

いします。 

 

事務局  【答申（案）について事務局が読み上げる。】 

 

議 長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。答申（案）に関するご意見があ

りましたらお願いします。 

 

委 員  （意見なし） 

 

議 長  意見等がありませんので、当審議会の答申については、原案の内容でよろしい

ですか。 

 

委 員  異議なし。 

 

議 長  異議がないようですので、これをもって本審議会における印西市教育委員会へ

の答申とします。委員の皆様方には、慎重に審議をしていただき、答申をまとめ

ることができました。ありがとうございました。本日の議題につきましては、全

て終了しました。進行を事務局に戻します。 

 

事務局  ありがとうございました。 

     ここで、答申の準備をしますので、暫時休憩とさせていただきます。 

 

【暫時休憩】 

 

事務局  会議を再開します。次第４の答申に入ります。 

篠原会長から、教育長に答申をお願いします。 
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【会長から教育長に答申】 

 

事務局  ありがとうございました。 

ここで、教育長よりお礼のご挨拶を申し上げます。 

 

教育長  只今、篠原会長より、「印西市立小学校の通学区域について」の答申をいただき

ました。委員の皆様方におかれましては、公私ともにご多用のところ、当審議会

の会議にご出席をいただき、慎重なるご審議を賜りまして、誠にありがとうござ

いました。 

教育委員会といたしましては、皆様からいただきました答申をふまえ、牧の原

小学校及び滝野小学校の児童の登下校等に係る安全確保に一層留意してまいりた

いと思います。 

最後になりますが、今後とも本市の教育行政にご理解とご協力を賜りますよう、

お願い申し上げますとともに、皆様のご健勝とご活躍をお祈り申しあげまして、

お礼の挨拶とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

 

事務局  次第５その他、事務連絡をさせていただきます。 

【事務局より今回の審議会委員の委嘱期間と委員報酬について説明】 

 

事務局  それでは、以上をもちまして、平成２８年度印西市通学区域審議会を終了させ

ていただきます。慎重審議をいただき、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 平成２８年度印西市通学区域審議会の会議録は、事実と相違ないことを承認する。 

 

 

平成２８年１２月  日 

 

委  員   

 

委  員   

会議資料 

・平成２８年度印西市通学区域審議会 次第 

・印西市立小学校の通学区域について（答申）案 


